

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 13 (9506) СРЕДА, 18 февраля 2015 года

Выходит по средам и пятницам



ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ



Светлана Александровна СИНИЦЫНА - мастер производства Спас-Деменского обособленного подразделения ООО «ПЭМРО»

Свою трудовую деятельность на заводе Светлана Александровна ведет с 2010 года. Она пришла на производство сразу после окончания учебы, многое освоила, познакомилась с тонкостями работы.

Сегодня помимо основной деятельности по совместительству выполняет функции бухгалтера и кадровика. В прошлом году в подразделении поменялся инвестор, и производство вновь заработало. Сегодня предприятие ООО «ПЭМРО» изготавливает и ремонтирует катушки якоря двигателей для электропоездов. Весь производственный процесс на заводе складывается из совместных действий людей и работы машин.

Светлана Александровна незаменимый человек на производстве, своим примером она показывает образец сознательности, трудолюбия, творческой активности и инициативы. В работе оказывает профессиональную помощь коллегам.

Хотя коллектив небольшой, но у нас представлено разнообразие рабочих профессий. На предприятии трудятся слесари, токари, электрики, фрезеровщики, сварщики, водители, изоляровщики, формовщики, паяльщики, - пояснила Светлана Александровна. - Сегодня нас вдохновляет то, что производство оживило, есть заказы, с каждым месяцем увеличивается объем выпускаемой продукции. Своим достижением считаю умение ладить с людьми, находить общий язык со всеми, ведь к каждому нужен свой определенный подход. Работа мне нравится. Хорошо, когда профессия по душе, любое дело тогда ладится.

Официально

В регионе ведется подготовка к весеннему паводку и пожароопасному сезону

Заместитель губернатора Руслан Смоленский провел в режиме видеоконференцсвязи заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности при Правительстве области.

Участники совещания утвердили комплексный план мероприятий по обеспечению безаварийного пропуска паводковых вод в период весеннего половодья.

По информации регионального управления МЧС России, в 2014 году Калужский центр по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды зафиксировал самые низкие за весь период наблюдения (с 1877 года) уровни воды в реках области. Предстоящей весной в регионе также ожидается паводок не выше средних многолетних значений. Вместе с тем, вызывает обеспокоенность ситуация с безопасностью ряда гидротехнических сооружений (ГТС) области. В их числе - Кировские Верхнее и Нижнее водохранилища, которые находятся в стадии капитального ремонта и реконструкции, а также ГТС Кондровской бумажной компании, городов Сухиничи и Людиново, не справляющиеся со своими защитными функциями.

В целях минимизации последствий паводка Руслан Смоленский рекомендовал главам администраций муниципалитетов области уделить первоочередное внимание повышению уровня эксплуатационной надежности ГТС, а также разработать

план мероприятий по обеспечению безопасности бесхозяйных гидротехнических объектов. «Ситуация неудовлетворительная. Не стоит надеяться на лучшее. Мы не можем гадать, как пройдем паводок, и гарантировать, что погодные условия не подведут», - предостерег он. Приоритетом управления Ростехнадзора совместно с ГУ МЧС по Калужской области и профильным министерством заместитель губернатора поручил проверить готовность наиболее проблемных гидросооружений и проинформировать главу региона о результатах.

На совещании речь также шла о подготовке к летнему пожароопасному сезону.

В настоящее время в области создана группировка сил и средств территориальной подсистемы МЧС для тушения лесных и торфяных пожаров в составе около 9 тысяч человек и более 2 тысяч единиц техники. На особом контроле - организация профилактических мероприятий по обеспечению безопасности населенных пунктов региона, граничащих с лесными массивами, качественная подготовка добровольных пожарных дружин, обустройство мест отдыха и разъяснительная работа с населением.

Руслан Смоленский акцентировал внимание глав администраций муниципалитетов на необходимости обустройства противопожарных разрывов и минерализованных полос вокруг примыкающих к лесам населенных пунктов, а также на проведении инвентаризации всех емкостей, предназначенных для тушения пожаров.

В числе рассматриваемых вопросов - организация в рамках поручения Президента РФ работы по развертыванию на территории области аппаратно-программного комплекса технических средств «Безопасный город». Это позволит связать в единое целое системы мониторинга и контроля общественной, транспортной и эко-

логической безопасности, а также координацию работы служб и ведомств на муниципальном и региональном уровнях. Реализация мероприятий по созданию АПК «Безопасный город» запланирована в 4 этапа на период 2014 - 2020 годов.

Калужане приняли участие в написании сценария празднования 70-летия Победы

В Калужском областном центре народного творчества подвели итоги конкурса лучших творческих идей проведения праздничных мероприятий, посвященных 70-летию Победы.

Ольга Антонова, шеф редактор ООО ТРК «Ника» в своем проекте «Чтобы помнили» предложила организовать большое массовое сценическое действие с использованием воздушной, наземной, водной техники, специальных конструкций, выступлением артистов, творческих коллективов, исполнителей, военно-исторических клубов, полевой кухни, салюта.

Ирина Сенотрусова, директор Бабынинского районного Дома культуры, в своих проектах «Неделя памяти» и «Интерактивные мастер-классы» предлагает провести разнообразные акции, с помощью которых каждый житель мог бы обратиться к ветеранам Великой Отечественной войны с пожеланиями, послушать их воспоминания и еще раз поздравить с праздником.

Авторы, представляющие издательско-просветительские работы: Малоярославецкий военно-исторический музей 1812

года, Анна Синицина, сотрудники Калужской областной научной библиотеки имени Белинского и молодежный актив Людиновского районного Дома культуры предложили идею создания книг и информационно-электронного портала, где можно будет найти информацию обо всех мемориалах, воинских захоронениях, памятниках Героям Великой Отечественной войны, расположенные на территории Калужской области. С помощью него будет создаваться база данных, и любой калужанин сможет узнать и познакомиться поближе с военной исторической хроникой нашего региона. К сбору и выкладыванию информации авторы предлагают привлечь в первую очередь молодежь.

Отметив необходимость создания предложенного портала, заместитель министра культуры и туризма Виталий Бессонов поблагодарил всех участников конкурса за инициативность.

**Министерство
внутренней политики
и массовых коммуникаций
Калужской области.**

Информация доступна на сайте
областной администрации:
www.admobikaluga.ru.

Вниманию населения города!

МУП «Благоустройство» доводит до сведения, что население (частный сектор), имеющее свои антисептики, **ОБЯЗАНО** заключить договор на откачку ЖБО.

В случае незаключения договора откачка не будет производиться.



К 70-летию Великой Победы

Закаленная войной и трудом

90-летний юбилей стал праздником

Мария Евдокимовна Гавриченко из поколения людей, на чью долю выпала нелегкая судьба. Она прошла военные испытания, всю жизнь трудилась. Особенной себя не считает, ведь так жили и работали многие. Простая рабочая женщина, совсем не героиня. Поэтому и к своему 90-летнему юбилею Мария Евдокимовна не готовилась как к значимому событию. Просто прошел еще один год из отмеренного ей долгого и по-своему счастливого земного срока. На судьбу она не сетует. В девяносто лет, слава Богу, на своих ногах. Состояние здоровья – согласно возрасту. Не утрачен интерес к жизни: хочется и газету почитать, и новости по телевизору посмотреть. Есть теплая, уютная квартира. Не обделена заботой и вниманием близких. А что еще нужно в ее годы?

Семейный праздник ожидался тихим. В Спас-Деменске из родных живут дочь Валентина, которая и ухаживает за мамой, да внучка Лена. Вторая дочь Людмила уже давно после окончания института попала в Литву, там вышла замуж и живет до сих пор. Ее двое дочек тоже разлетелись далеко от бабушки: одна – в Литве, вторая – в Москве. Поэтому на свой день рождения юбилярша никого не ждала. Однако родные не посчитались с расстоянием, различными проблемами. Семья собралась вместе, чтобы поздравить любимую маму, бабушку и прабабушку. Получилось веселое торжество с цветами, подарками, тортами и теплыми тостами в честь самого дорогого человека – основы семьи Гавриченко.

Но на этом сюрпризы не закончились. В гости к долгожительнице-ветерану войны пришел заместитель главы администрации МР «Спас-Деменский район» Анатолий Андреевич Никеев. Он вручил поздравления от Президента Российской Федерации В. В. Путина и губернатора Калужской области А. Д. Артамонова, ценный подарок. Для Марии Евдокимовны в написанных в поздравительных письмах словах заключен смысл всей ее жизни: «Вы прошли через суровые испытания Великой Отечественной войны, поднимали из руин разрушенные города и села, своим самоотверженным трудом создавали богатство страны и всегда сохраняли стойкость, силу духа, веру в правое дело...».

Эти слова можно отнести ко многим людям того поколения, но и с полным правом – к М. Е. Гавриченко.

Вслед за армией до самой Германии

Кто знает, как сложилась бы жизнь серьезной, вдумчивой девушки Марии, если бы не война. Хотя она росла в многодетной семье в небольшой деревне

под Ельней, но всегда стремилась учиться, познавать новое. Закончив семилетку, поступила в Смоленске в техникум, хотела стать бухгалтером. Отучилась на первом курсе. Летом 1941-го, несмотря на приближающийся фронт, люди еще надеялись на то, что врага прогонят, жизнь пойдет по-прежнему. Мария с подругой с нетерпением ждали новый учебный год. Приехали в Смоленск, подошли к зданию техникума, а там заколоченные окна и двери. Так крест-накрест были переречкнуты и все мечты об учебе, веселой студенческой жизни, любимой профессии. Домой уже добирались пешком, а следом грозной волной к родным местам подступала война.

Когда деревню оккупировали немцы, пришлось работать на расчистке дорог, рыть окопы. Многие тогда подрывались на снарядах, минах, так погиб и единственный брат. Но и о дочерях у отца не прекращалась тревога, особенно о статной семнадцатилетней Марии. А тут прошел слух, что фашисты начали вербовать молодежь на работу в Германию, и мно-



гих уже угнали насильно. Отец решил спасти дочь от этой участи, вместе с племянницей тайком переправил ее через линию фронта.

Так получилось, что Мария попала в формирующееся военно-эксплуатационное отделение по строительству и восстановлению дорог и мостов. Когда наши войска начали наступление на запад,

восстановительный поезд двигался вслед за армейскими частями. Нужно было обеспечивать ремонт разрушенных железнодорожных путей, мостов.

В нашем составе было 120 человек, - вспоминала Мария Евдокимовна эту врезавшуюся в память страничку своей биографии. Сейчас по состоянию здоровья она не может много



рассказать о долгой трудовой жизни, а вот война до сих пор не изгладилась из памяти.

Было очень страшно, - рассказывала она. - Немцы специально охотились за такими поездами, чтобы помешать ремонту железнодорожных линий и подвозке воинских подразделений и боеприпасов на передовую. Часто налетали самолеты, бомбили, попадали и под артиллерийский обстрел. Немало путейцев погибло при бомбежках, однажды полностью был разбит стоявший на соседнем пути состав. Поэтому работа-

ли чаще по ночам.

Так, следуя за армией, молодая рабочая пути побывала в Калининграде, в Польше, победу встретила в Германии. А дальше ее путь лежал обратно через всю страну до самого Иркутска, в Сибири тоже нужно было строить дороги и мосты. За участие в войне Мария Евдокимовна награждена медалями.

Всю жизнь на посту №1

В 1946 году началась ее мирная трудовая деятельность, которая стала продолжением военной. С железной дорогой ее семья была связана всегда. Отец много лет работал стрелочником на станции Нежда. Сюда и устроилась младшим стрелочником Мария. Но долго на маленькой смоленской станции старательная работница не задержалась. В августе того же года ее перевели в Спас-Деменск, где расширился железнодорожный узел. С тех пор до самого ухода на пенсию и еще немало лет в пенсионном возрасте Мария Евдокимовна работала на одном месте – стрелочницей на самом ответственном первом посту. В ее трудовой книжке единственная запись о приеме на работу, а вот листок о поощрениях заполнен до отказа. Добросовестную работницу неоднократно поощряли, ее портрет красовался на Доске почета, коллеги, уважая ее, выбирали депутатом городского, областного Советов народных депутатов.

Работа на железной дороге в то время была нелегкой. Через станцию Спас-Деменск днем и ночью шли поезда. Зимой приходилось чистить снег лопатами, содержать в порядке стрелочное хозяйство, от этого зависела безопасность движения поездов.

На станции Мария Евдокимовна встретила с будущим мужем. Бывший фронтовик-орденоносец Анатолий Гавриченко, вернувшийся после войны в родное Морозово, работал в депо. Верно говорят, что противоположности сходятся. Он был быстрый, всегда в движении, увлекался спортом. Мария – домовитая, рассудительная, степенная. А семья у них получилась ладная. Родились две дочки – тоже разные лицом и характером, словно каждый из родителей подгадывал под себя. Валя вся в отца, непоседливая, смешливая. А Люда – копия мамы, серьезная и целеустремленная, она переняла любовь к книгам, научилась шить, вязать, вышивать. Жила семья, как многие в то время, не богато. Всегда держали домашний скот, сажали огород. И если чем отличались, то это трудолюбием и добросовестностью, добрым отношением к людям.

Позади девять десятилетий. Когда мы беседовали с Марией Евдокимовной, Валентина Анатольевна достала заветную коробочку, в которой она бережно хранит награды родителей, портреты, вырезки из газет, многочисленные грамоты и дипломы. Это не просто старые бумаги, они – свидетельства пройденного большого пути, вместилище стойкости в годы войны и разрухи, многолетний труд на благо района и всей страны.

Мария Евдокимовна Гавриченко прожила свою жизнь достойно. Богатства не накопила, но об этом нисколько не жалеет. Для нее главное, чтобы у детей, внуков и правнуков все было в порядке, а на земле был мир.

Антонина БЕСОВА.

На снимке: Мария Евдокимовна Гавриченко в молодости и сегодня.

Детство, опаленное войной



В детской библиотеке прошел урок памяти «Великий героизм». Он был посвящен дате полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. 900 дней, почти три года, длилась беспримерная мужественная борьба жителей города на Неве с врагом и голодом. Оборона Ленинграда – одна из самых героических страниц отечественной истории и одновременно самая трагическая.

Участниками мероприятия стали ученики 4 «б» класса СОШ №1 (классный руководитель Г. В. Репникова).

Ребята узнали о суровых днях войны, о детях, которым пришлось воевать, жить, учиться, прятаться от бомбежек. Работники библиотеки создали электронную презентацию «Дети войны», фрагменты которой показали ребятам. Их познакомили также с книжной выставкой «Дорогой мужества».

Урок памяти продолжился беседой-диалогом «Дневник Тани Савичевой». Разговор сопровождался презентаци-

ей о девочке Тани Савичевой, ровеснице сегодняшних школьников, разделившей тяжелую участь многих ленинградцев.

Этот дневник на процессе

Нюрнбергском

Был документом страшным и веским,

Плакали люди, строчки читая,

Плакали люди, фашизм проклиная.

Танин дневник – это боль

Ленинграда,

Но прочитать его каждому надо.

Словно кричит за страницей

страница:

«Вновь не должно это

повториться!».

Трагическая история вызвала искренний душевный отклик у пришедших в библиотеку. В конце мероприятия прозвучала песня «Дети блокады» как символ стойкости и мужества юных ленинградцев.

О. ДЕДУШКИНА,
библиотекарь
читального зала.



Спорт

Шорт-трек

Так называется скоростной бег на коньках на короткой дорожке. Данный вид спорта включен в олимпийские состязания.

В Спас-Деменске соревнования по шорт-треку прошли впервые в рамках Дня зимних видов спорта на катке возле школы №2. Они были посвящены году со дня открытия XXII Олимпийских зимних игр и XI Паралимпийских зимних игр 2014 года в г. Сочи.

В скоростном забеге на коньках важна подготовка катка. Эта работа легла на плечи работников ДЮСШ В. Цветкова и А. Тюлякова. Лед подготовили отлично, погода благоприятствовала, и желающих принять участие в забеге нашлось немало. Только по официальному протоколу их оказалось более 50 человек.

Опоздавшие на регистрацию любители коньков все-таки умудрились в этот день с азартом посостязаться в шорт-треке, а те, у кого коньков при себе не было, с завистью наблюдали за разворачивавшимися ледовыми баталиями.

Судейство вели С. Валуев, В. Цветков и Н. Киреева, а участниками были ученики городских школ четырех возрастных групп. В каждой такой группе – свои победители среди девочек и мальчиков.

В группе 10-11 классов – это ученики школы №2 Т. Кулиев и О. Некрасова, среди 8-9 классов – К. Шлыкова и Д. Бурнашов из этой же школы. В категории 5-7 классов первые места у учеников школы №1 А. Минаева и М. Мельниковой. Младших школьников пришло на каток больше всех, поэтому судьи решили присуждать первые места в каждом классе начальной школы.

Так, у второклашек на первом месте ученики школы №2 М. Мазуров и Е. Титкова, среди третьих классов лучшими конькобежцами стали ребята этой же школы М. Станков и Д. Устинова, среди четвертых классов – К. Муравьев из школы №1 и А. Данилова из школы №2.

Самой юной участницей шорт-трека стала ученица первого класса школы №2 Снежана Гаврюченкова, которой за волю к победе вручили памятный подарок и сладкий приз от районной администрации. Подобными призами также отметили всех победителей.

Первый спортивный опыт проведения таких состязаний оказался удачным, всем понравилось. Организаторы планируют проводить шорт-трек ежегодно и перевести его в районный масштаб.



Лед плавился, болельщики ликовали!



В тот же день вслед за шорт-треком на катке прошла серьезная мужская игра спас-деменских хоккеистов с соседями из Кирова. На льду встретились две опытные ветеранские сборные – противники достойные. Но спортивная удача оказалась на стороне спасдеменцев. Своих соперников они разбили с разгромным счетом 7:2. Поздравляем с заслуженной победой!

Акцент на здоровье

В зимней Неделе здоровья, которая проходила в районе с 7 по 15 февраля, приняли участие и дошколята, и учащиеся школ, учреждений дополнительного образования. Все проведенные мероприятия были направлены на приобщение к здоровому образу жизни и популяризацию массовых видов спорта. Воспитанники детского сада «Рябинка» участвовали в эстафетах на санках, осваивали лыжи, проводили гимнастику бодрости, встречались с Айболитом на Дне здоровья. А для родителей заведующая садом организовала тематическую встречу с детским врачом Спас-Деменской ЦРБ Ю. Сытник. В школах организовали выставки рисунков по зимним видам спорта, учителя физкультуры занимались подготовкой юных спортсменов к предстоящим районным соревнованиям.



Ну и какая зима без развлечений. В школе №1 устроили «Зимние забавы», в школе №2 – эстафеты на катке, а члены молодежной администрации школы продумали веселые перемены «Делай как мы...!».

В Павлинове ребята отправились в лыжный поход выходного дня, в Любуни катались на санках и лыжах, метали снежки в цель, участвовали в викторинах и даже провели практическое занятие в столовой школы «Здоровое питание – основа процветания».

Конечно, Неделя здоровья – это не только развлечения и приобщение к спорту. Немалую роль здесь играет и профилактика здорового образа жизни среди подрастающего поколения. Так считают все без исключения директора школ. Вот почему в рамках Недели здоровья прошли классные часы, на которых поднималась тема ЗОЖ. Но если родителям нынешних учеников в основном рассказывали о профилактике ОРВИ, гриппа или инфекционных заболеваний, то теперь акценты другие. В прошлом году главной темой для бесед со школьниками была профилактика ВИЧ, в этом – борьба с наркоманией.

Елена АПАНАСЕВИЧ.



Выборы - 2015

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации муниципального района «Спас-Деменский район»

от 09.02.2015 г.

№ 80

Об уточнении перечня и границ избирательных участков, участков референдума, образованных на территории муниципального района «Спас-Деменский район»

В соответствии с пунктами 2 и 4 статьи 19 Федерального закона № 67-ФЗ от 12.06.2002 г. «Об основных гарантиях избирательных прав граждан и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» Администрация МР «Спас-Деменский район» постановляет:

1. Внести в Постановление Администрации МР «Спас-Деменский район» от 14.01.2013 г. № 5 «Об образовании на территории муниципального района «Спас-Деменский район» избирательных участков, участков референдума» (далее - Постановление) следующие изменения:

1.1. пункт «Городской избирательный участок, участок референдума № 2201» изложить в следующей редакции: «Включает часть города Спас-Деменск: улицы Советская с № 109 по № 213 включительно, Некрасова, Тургенева, Вишнева, Пушкина, 8 Марта, Комсомольская, Чехова, Ленина, Циолковского, Пионерская, Мелиоративная, Целинная, Трегубова, Зеленая, Новая, Л. Толстого, Куликовская, Кирова, Мичурина, 451 км, 452 км, Подлесная, Цветочная, Сосновая, Октябрьская, Лесная, Садовая, Луговая.

Переулки: Тургенева, Вишневы, Ветеринарный, Больничный, Ленина, 2-й Советский, Гвардейский, 1-й Советский, Мирный, Октябрьский, Садовый.

Место нахождения участковой избирательной комиссии, комиссии референдума и помещения для голосования: Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. № 107, в помещении районного Дома культуры.

Численность избирателей, участников референдума - 2037».

1.2. дополнить пунктом:

«Городской избирательный участок, участок референдума № 2216

Включает часть города Спас-Деменск: улицы Соловьева, Набережная.

Переулки: Школьный, Строителей.

Место нахождения участковой избирательной комиссии, комиссии референдума и помещения для голосования: Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская д. № 100, в помещении МКОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Спас-Деменск».

Численность избирателей, участников референдума - 151».

2. Изменение в Постановление согласовано с территориальной избирательной комиссией Спас-Деменского района.

3. Постановление вступает в силу с момента его официального опубликования.

В.А. БУЗАНОВ,

глава администрации муниципального района «Спас-Деменский район».

РЕШЕНИЕ

территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района

от 10.02.2015 г.

№ 112

О формировании участковой избирательной комиссии Спас-Деменского района

В соответствии со статьей 27 Федерального закона № 67-ФЗ от 12.06.2002 г. «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 15 Закона Калужской области от 25.12.2012 г. № 365-ОЗ «О системе избирательных комиссий в Калужской области», на основании Постановления Администрации муниципального района «Спас-Деменский район» от 09.02.2015 г. № 80 «Об уточнении перечня и границ избирательных участков, участков референдума, образованных на территории муниципального района «Спас-Деменский район», территориальная избирательная комиссия Спас-Деменского района **решила:**

1. Определить состав участковой избирательной комиссии по избирательному участку № 2216 в количестве 5 (пять) членов комиссии с правом решающего голоса.

2. Утвердить текст информационного сообщения о приеме предложений по кандидатурам членов участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса избирательного участка № 2216 Спас-Деменского района (прилагается).

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Новая жизнь».

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии Н. М. Ушеву.

Е. В. ПЕТРАКОВА,

председатель территориальной избирательной комиссии.

Н. М. УШЕВА,

секретарь территориальной избирательной комиссии.

Приложение

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о приеме предложений по кандидатурам членов участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса избирательного участка № 2216 Спас-Деменского района

Руководствуясь пунктами 4, 51 статьи 27 Федерального закона от 12.06.2002 г. № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 15 Закона Калужской области от 25.12.2012 г. № 365-ОЗ «О системе избирательных комиссий в Калужской области», территориальная избирательная комиссия Спас-Деменского района объявляет прием предложений по кандидатурам для назначения членов участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса избирательного участка № 2216 Спас-Деменского района.

Прием документов осуществляется в рабочие дни с 8.00 до 17.15, обед с 13.00 до 14.00, с 18 февраля по 3 апреля 2015 года по адресу: Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 99, каб. 36, 37.

Перечень документов, необходимых при внесении предложений по кандидатурам в состав участковой избирательной комиссии, приводится в приложении к настоящему сообщению.

Количественный состав участковой избирательной комиссии - 5 (пять) членов комиссии с правом решающего голоса.

Заседание территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района по формированию участковой избирательной комиссии состоится не позднее чем через 15 дней со дня окончания срока приема предложений в состав участковой избирательной комиссии по адресу: Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 99, каб. 36.

Территориальная избирательная комиссия Спас-Деменского района.

Приложение к Информационному сообщению

ПЕРЕЧЕНЬ

ДОКУМЕНТОВ, НЕОБХОДИМЫХ ПРИ ВНЕСЕНИИ ПРЕДЛОЖЕНИЙ ПО КАНДИДАТУРАМ В СОСТАВ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ

Для политических партий, их региональных отделений, иных структурных подразделений

1. Решение полномочного (руководящего или иного) органа политической партии либо регионального отделения, иного структурного подразделения политической партии о внесении предложения о кандидатурах в состав избирательных комиссий, оформленное в соответствии с требованиями устава политической партии.

2. Если предложение о кандидатурах вносит региональное отделение, иное структурное подразделение политической партии, а в уставе политической партии не предусмотрена возможность такого внесения, – решение органа политической партии, уполномоченного делегировать региональному отделению, иному структурному подразделению политической партии полномочия по внесению предложений о кандидатурах в состав избирательных комиссий о делегировании указанных полномочий, оформленное в соответствии с требованиями устава.

Для иных общественных объединений

1. Нотариально удостоверенная или заверенная уполномоченным на то органом общественного объединения копия действующего устава общественного объединения.

2. Решение полномочного (руководящего или иного) органа общественного объединения о внесении предложения о кандидатурах в состав избирательных комиссий, оформленное в соответствии с требованиями устава, либо решение по этому же вопросу полномочного (руководящего или иного) органа регионального отделения, иного структурного подразделения общественного объединения, наделенного в соответствии с уставом общественного объединения правом принимать такое решение от имени общественного объединения.

3. Если предложение о кандидатурах вносит региональное отделение, иное структурное подразделение общественного объединения, а в уставе общественного объединения указанных в пункте 2 вопрос не урегулирован, – решение органа общественного объединения, уполномоченного в соответствии с уставом общественного объединения делегировать полномочия по внесению предложений о кандидатурах в состав избирательных комиссий, о делегировании таких полномочий и решение органа, которому делегированы эти полномочия, о внесении предложений в состав избирательных комиссий.

Для иных субъектов права внесения кандидатур в состав избирательных комиссий

Решение представительного органа муниципального образования, избирательной комиссии предыдущего (действующего) состава, собрания избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы.

Кроме того, субъектами права внесения кандидатур должны быть представлены:

1. Две фотографии лица, предлагаемого в состав избирательной комиссии, размером 3 x 4 см (без уголка).

2. Письменное согласие гражданина Российской Федерации на его назначение в состав избирательной комиссии.

3. Копия паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина Российской Федерации, содержащего сведения о гражданстве и месте жительства лица, кандидатура которого предложена в состав избирательной комиссии.

4. Копия документа лица, кандидатура которого предложена в состав избирательной комиссии (трудовой книжки либо справки с основного места работы), подтверждающего сведения об основном месте работы или службы, о занимаемой должности, а при отсутствии основного места работы или службы – копия документа, подтверждающего сведения о роде занятий, то есть о деятельности, приносящей ему доход, или о статусе неработающего лица (пенсионер, безработный, учащийся (с указанием наименования учебного заведения), домохозяйка, временно неработающий).

При формировании участковой избирательной комиссии фотографии, указанные в пункте 1, могут быть представлены не субъектом права внесения кандидатур, а лицом, кандидатура которого предлагается в состав участковой избирательной комиссии.

Примечание. Документальным подтверждением статуса домохозяйки (домохозяина) может служить трудовая книжка с отметкой о последнем месте работы и соответствующее личное заявление с указанием статуса домохозяйки (домохозяина) либо только заявление.

(С формой документов можно ознакомиться в ТИК Спас-Деменского района или на сайте администрации МР «Спас-Деменский район»).



ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ дом в д. Морозово, тел. 8-906-509-19-76.
XXX
ПРОДАЕТСЯ дом в д. Супесок, тел. 8-953-316-43-92.
XXX
ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира по ул. РТС, тел. 8-920-875-54-35.
XXX
ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира по ул. Советская, 109, тел. 8-910-784-90-08.

XXX
ПРОДАЮТСЯ породистые цыплята, тел. 8-910-525-70-18, 8-962-175-80-10.
XXX
Маникюр, шеллак, тел. 8-900-576-77-05.
XXX
В магазине «ОДЕЖДА» (ул. Садовая, 2 «Б», возле фабрики) - РАСПРОДАЖА. Скидки 30-50%.

ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-21113», 2002 г. в., в хорошем состоянии, тел. 8-910-525-67-16.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

22 февраля с 12.00 до 13.00 в редакции газеты отечественного и зарубежного производства. **Цены от 5000р до 18000р. Скидки пенсионерам. Выезд на дом.**
Св-во № 313236906500020, выд. 06.03.2013, **тел: 8-961-511-65-97, 8-961-585-79-72,**
Имеются противопоказания, проконсультироваться со специалистом. Товар сертифицирован.

Программа телевидения

Суббота, 21 февраля



06.00, 15.15 "ГИМНАСТИКИ"
06.45, 16.00 Мультфильм
07.05 "Мечты сбываются" 16+
08.00, 12.30, 14.30, 19.30 "Новости"
08.30 "Хотите жить долго?" 16+
09.15 "Без срока давности" 16+
10.00 "Легкая неделя" 6+
10.30 "Детский час" 12+
12.00 "Азбука здоровья" 16+
12.45 "Время кино" 16+
12.55 "Я профи" 6+
13.10 "Александр Розенбаум. Мой удивительный сон" 16+
14.05 "Факультатив. Как это работает" 16+
14.50 "Территория внутренних дел" 16+
15.00 "Навигатор" 12+
16.55 "Главное" 12+
17.55 "СИЛА ПРИТЯЖЕНИЯ"
19.50 "Время спорта" 6+
20.30 "проLIVE" 12+
21.25 "Культурная Среда" 6+
21.55 "РЕЖИМ ПОЛНОГО ПОГРУЖЕНИЯ" 16+
23.45 "Новые песни о главном" 16+
Первый канал
05.50, 06.10 "КОМАНДА 8" 16+
06.00, 10.00, 12.00, 15.00 Новости
08.00 "Играй, гармонь любимая!"
08.45 Мультфильм
09.00 "Умницы и умники" 12+
09.45 "Слово пастыря"
10.15 "Смак" 12+
10.55 "Юрий Антонов. Право на одиночество" 12+
12.20 "Идеальный ремонт"
13.15 "Теория заговора" 16+
14.20, 15.15 "Голос. Дети"
16.50 "Кто хочет стать миллионером?"
18.00 Вечерние новости
18.20 "Угадай мелодию" 12+
19.00 "Сегодня вечером" 16+
21.00 "Время"
21.20 Танцуй!
23.15 "ФОРСАЖ 5" 16+
Россия 1
04.50 "БЕЗ ПРАВА НА ОШИБКУ" 12+
06.35 "Сельское утро" 12+
07.05 "Диалоги о животных" 12+
08.00, 11.00, 14.00 "Вести" 12+
08.10, 11.10, 14.20 "Местное время. Вести - Москва" 12+
08.20 "Военная программа" 12+
08.50 "Планета собак" 12+
09.25 "Субботник" 12+
10.05 "Наука 2.0" 12+
11.20 "Честный детектив". 16+
11.55 "ЖЕНСКАЯ ДРУЖБА" 12+
14.30 "Субботний вечер" 12+
16.35 "Танцы со Звездами" 12+
20.00 "Вести в субботу" 12+
20.45 "В ЧАС БЕДЫ" 12+
НТВ
06.00, 01.00 "ГРУЗ" 16+
07.30 "Смотр"
08.00, 10.00, 13.00 "Сегодня"
08.15 Лотерея "Золотой ключ"
08.45 "Медицинские тайны" 16+
09.25 "Готовим с Алексеем Зиминным"
10.20 "Главная дорога" 16+
11.00 "Поедем, поедим!"
11.50 "Квартирный вопрос"
13.20 "Вакцина от жира" 12+
14.20 "МСТИТЕЛЬ" 16+
18.00 "Следствие вели" 16+
19.00 "Центральное телевидение" 16+
20.00 "Новые русские сенсации" 16+
22.00 "Ты не поверишь!" 16+
23.00 "МОЙ ГРЕХ" 16+

Воскресенье, 22 февраля



06.00 "Музыкант" 16+
07.05 "Барышня и кулинар" 16+
07.30 "Легкая неделя" 6+
08.00, 12.30, 14.30 "Новости"
08.20 "Главное" 12+
09.20 "Факультатив. Люди" 16+
09.50 "Территория внутренних дел" 16+
10.00 "Время спорта" 6+
10.45 "Предупреждение, спасение, помощь" 12+
11.00 "Детский час" 12+
12.00 "Времена и судьбы" 0+
12.45 "Детские новости" 6+
13.00 "Культурная Среда" 6+
13.30 "Твое время" 6+
14.00 "Планета "Семья" 12+
14.50 "Родной образ" 0+
15.50 "Азбука здоровья" 16+
16.20 "Время кино" 16+
16.30 Мультфильм
17.25 "СИЛА ПРИТЯЖЕНИЯ"
19.00 "Неделя"
20.05 "СДЕЛКА" 12+
21.55 "ЧУЖАЯ ЖЕНА И МУЖ ПОД КРОВАТЬЮ" 12+
23.00 "ГРУСТНЫЙ ТИГР" 16+
Первый канал
06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.10 "КОМАНДА 8" 16+
08.10 "Армейский магазин" 16+
08.45 Мультфильм
08.55 "Здоровье" 16+
10.15 "Непутевые заметки" 12+
10.35 "Пока все дома"
11.25 "Фазенда"
12.15 "Люди, сделавшие Землю круглой" 16+
14.20 "НЕ ПОКИДАЙ МЕНЯ" 16+
17.50 Вечерние новости
18.00 "Точь-в-точь"
21.00 "Время"
21.20 "ЕСЛИ ЛЮБИШЬ - ПРОСТИ" 16+
23.25 "КАК УКРАСТ НЕБОСКРЕБ" 12+
Россия 1
05.20 "В ЗОНЕ ОСОБОГО ВНИМАНИЯ" 12+
07.20 "Вся Россия" 12+
07.30 "Сам себе режиссер" 12+
08.20 "Смехоланорама" 12+
08.50 "Утренняя почта" 12+
09.30 "Сто к одному" 12+
10.20, 14.20 "Местное время. Вести - Москва" 12+
11.00, 14.00 "Вести" 12+
11.10 "Не жизнь, а праздник" 12+
12.10, 14.30 "Смеяться разрешается" 12+
15.00 "Один в один" 12+
18.00 "ЛИЧНЫЙ ИНТЕРЕС" 12+
20.00 Вести недели
22.00 "Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым" 12+
НТВ
06.25, 00.55 "ГРУЗ" 16+
08.00, 10.00, 13.00, 19.00 "Сегодня"
08.15 Лотерея "Русское лото плюс"
08.45 "Их нравы"
09.25 "Едим дома!"
10.20 "Первая передача" 16+
11.00 "Чудо техники" 12+
11.50 "Дачный ответ"
13.20 "Своя игра"
14.15 "Чрезвычайное происшествие"
15.15 "СУДЬЯ" 16+
20.00 "Список Норкина" 16+
21.05 "СУДЬЯ 2" 16+

Прокурорский вестник

С 23 января 2015 года вступил в силу Закон, устанавливающий уголовное наказание за незаконное производство лекарственных средств

Максимальный срок наказания за данное деяние установлен до 8 лет лишения свободы. Также предусмотрено, что крупным размером для целей новой статьи Уголовного кодекса РФ, устанавливающей наказание за данное деяние, признается стоимость лекарственных средств или медицинских изделий, превышающая 100 тысяч рублей. Кроме того, установлена уголовная ответственность: за обращение фальсифицированных, недоброкачественных и незарегистрированных лекарственных средств, медицинских изделий и оборот фальсифицированных БАД, содержащих запрещенные компоненты; подделку документов на ле-

карственные средства или медицинские изделия, упаковки лекарственных средств и медицинских изделий. При организации и проведении мероприятий по государственному надзору в области обеспечения качества и безопасности пищевых продуктов, материалов и изделий предварительное уведомление о начале проведения внеплановой выездной проверки не потребуется. Также установлена административная ответственность за обращение фальсифицированных, контрафактных, недоброкачественных и незарегистрированных лекарственных средств, медицинских изделий и оборот фальсифицированных

БАД, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния. В Федеральный закон «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» включены понятия «фальсифицированное медицинское изделие», «недоброкачественное медицинское изделие», «контрафактное медицинское изделие». Установлен запрет на их реализацию. Порядок уничтожения изъятых фальсифицированных, недоброкачественных и контрафактных медицинских изделий в дальнейшем будет установлен Правительством РФ.
Д. КОЗЛИТИН,
заместитель прокурора района, юрист 1 класса.

Прокуратурой проверены цены на продукты питания и лекарства в магазинах и аптеках района

Прокуратурой Спас-Деменского района совместно со специалистами Роспотребнадзора, сотрудниками администрации района проведена проверка исполнения требований законодательства о ценообразовании, санитарно-эпидемиологического законодательства юридическими лицами, осуществляющими реализацию продуктов питания населению, а также торговлю лекарственными препаратами. При проверке исполнения законодательства о ценообразовании установлено, что в целом предпринимателями, осуществляющими деятельность на территории Спас-Деменского района, требования указанного законодательства соблюдаются, значительного роста цен на продукты питания не наблюдалось. Вместе с тем, в начале 2015 года отмечен значитель-

ный рост цен на овощи и фрукты, что в первую очередь обусловлено сезонным фактором, а также увеличением закупочной цены поставщиками продукции. В ходе проверок в двух продовольственных магазинах выявлены случаи торговли продукцией питания с истекшим сроком годности. По выявленным нарушениям прокурором района в отношении заведующих магазинами вынесено 2 постановления о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном п. 2 ст. 14.43 КоАП РФ – нарушение продавцом требований технических регламентов к продукции, создавшее угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан. Материалы для расследования направлены в территориальный отдел управления Роспотребнадзора. За указанные наруше-

ния должностным лицам грозят значительные штрафы. Более благоприятная ситуация складывается в аптечных учреждениях. Необходимый минимальный ассортимент жизненно необходимых лекарственных препаратов в аптечных учреждениях в наличии имеется, нарушение закона при отпуске льготных лекарственных препаратов не установлено, случаев завышения максимальной розничной надбавки при торговле лекарственными препаратами на территории района не отмечено. Проверки исполнения предпринимателями законодательства о ценообразовании, а также мониторинг цен на продукты питания на территории района будут продолжены.
А. ГЫЧИН,
помощник прокурора района, юрист 1 класса.

Внимание, опасность!

СПАЙС - умри за небольшие деньги

Сейчас, безусловно, можно утверждать что спайс – вредное наркотическое вещество, а не безобидный сбор успокаивающих трав. Трава в спайсе — только основа, которая пропитана концентратом химических веществ. А значит, очищение от составляющих химических веществ спайса после интоксикации просто необходимо. Это нужно делать незамедлительно, потому как интоксикация наступает за очень короткое время и поражает внутренние органы, после чего человек может остаться инвалидом.
Комментарии клинического психолога:
«Раскрываются последствия постепенно, по стадиям. Имеется шесть стадий формирования зависимости.
Стадия 1. Начало.
Стадия 2. Эксперименты. Наркоманы начинают ставить на себе опыты по количеству приема наркотиков, смешиванию их видов.
Стадия 3. Применение наркотиков в обществе. Спайс и другие наркотики употребляют уже со знакомыми, друзьями.
Стадия 4. Наркотик упот-

ребляется уже как что-то обычное, повседневное. Появляется привычка. Человек не может без наркотиков прожить и дня, собирает вокруг себя таких же зависящих от наркотиков, как и он. Живет иллюзией, что он не один такой и это нормально.
Стадия 5. Наркотики принимаются уже в больших количествах. Маленькие дозы большого недостаточны. Портятся отношения со сверстниками, семьей. Человек ищет выход опять же в наркотиках и начинает еще больше употреблять их.
Стадия 6. Большое пристрастие. Человек уже не в силах бросить сам, он наркозависим и нуждается в лечении. У больного серьезные проблемы со здоровьем, тяга к опасным делам, потеря друзей и родственников из-за дисбаланса личности. Больной уже не может отличить, когда ему плохо от наркотиков, а когда просто хорошо. Теряется память, некоторые ощущения обостряются до предела: появляются нервозность, тремор в руках.

Иные же ощущения притупляются, затормаживаются: мышление, речь. Больному необходимо снятие ломки». Спайс начали продавать сравнительно недавно. Сейчас купить его не составит никакого труда. Бизнесмены, которые везут спайс из Китая сотнями килограммов, уверяют, что якобы спайс безопасен и не вызывает зависимости. На самом деле желание купить спайс возникает от его доступности и низкой цены. Если бы продавцы предупреждали, чем вреден спайс и в чем его опасность, то его бы никто не покупал.
Если вы - родители и читаете эту статью, присмотритесь к своему ребенку. У него красные глаза, неадекватность, странные новые интересы, новая подозрительная компания? Некоторые подростки торгуют спайсом, у них начинают появляться новые дорогие вещи. Будьте бдительны.
Материал подготовлен специалистами Калужского областного наркологического диспансера.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга) Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1705. Заказ Подписано в печать 16.02.2015 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.